
VILLE OE

POUSSAN

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUN!C!PAL
DU MARDI 04 AOUT 2O2O A 19H30

L'an deux mille-vingt, Ie mardi quatre août, à dix-neuf heures trente, le Conseil municipal dûment convoqué
s'est réuni en session ordinaire, sous la Présidence de Florence SANCHEZ, Maire.

PRESENTS : SANCHEZ Florence - BONNEAU Henry-Paul - MICHEL Fabienne -
PAGNIER Jean-Claude - REBOUL Sonia - ORTUNO Gérard - LACANAL Géraldine -
BERNABEU Michel - ARRIGO Marianne - VANDERMEERSCH Bruno - GUENAL Gaëlle -
MARIEZ Pierre - BRUN GHALEM Céline - CROS Piene - ADGE LAGALIE Jenny - ADGE
Terry - HERNANDEZ Bruno - LAMBERT Lydie - BARBE Fabrice - CECILLON PINTENO
Béatrice - DAUGA Jean-Marc - LOPEZ André - PEYROTTE Véronique - GRANIER
Laurence - BORDENAVE Thomas - CHAUZY Sébastien

ETAIENT ABSENTES EXCUSEES AVEC PROCURATION
Françoise BARTHELEMY a donné pouvoir à Fabienne MICHEL
Emmie CHARAYRON a donné pouvoir à André LOPEZ

ABSENT EXCUSE : Sylvain BARONE

Le quorum est atteint, Madame le Maire déclare la séance ouverte à 19h32.

l/ Séance à huis-clos - La proposition de tenue à huis-clos de la séance est adoptée à I'unanimité compte-
tenu des conditions sanitaires actuelles et de la configuration de la salle ne garantissant pas un respect de
la distance physique.

ll/ Nomination du secrétaire de séance - Michel BERNABEU

ll/ Aporobation des procès-verbaux orécédents : Les proês-verbaux du 02 juin 2020 et du 05 juillet sont
approuvés, après demande sur ce dernier de correction faite par M. André LOPEZ concernant le nombre de
voix obtenues (page 2).

1. ASSEMBLEE DELIBERANTE - lndemnités de fonction du Maire, des Adjoints et des Conseillers
municipaux délégués - Fixation et répartition de l'enveloppe indemnitaire globale

2. ASSEMBLEE DELIBERANTE - Droit à la formation des étus
3. ASSEMBLEE DELIBERANTE - Délégations d'attribution de fonctions du Conseil municipal au Maire
4. ASSEMBLEE DELIBERANTE - Création du groupe de travail pour l'élaboration du règlement

intérieur
5. FINANCES - Désignation des membres de la Commission Communale des lmpôts Directs (CCID)
6. FINANCES - Désignation des membres de la Commission lntercommunale des lmpôts Directs (CllD)

de Sète Agglopôle Méditerrânée
7. INTERCOMMUNALITE - Désignation des membres de la Commission Locale d'Evaluation des

Charges Transférées (CLECT) de Sète Aggtopôle Méditerranée

lll/ Enumération des points de l'ordre du iour de la séance :



8. INTERCOIUMUNALITE - Désignation des délégués représentants à Hérault Energies
L INTERCOMMUNALITE - Convention de regroupement et de valorisation des Certificats d'Economie

d'Energie
10. ACTION SOCIALE - Fixation du nombre de membres du Conseil d'Administration du Centre

Communal d'Action Sociale
11. ACTION SOCIALE - Election des membres du Conseil d'Administration du Centre Communal

d'Action Sociale
12. RESSOURCES HUMAINES - Désignation des membres représentants au Comité Technique
'13. RESSOURCES HUMAINES - Désignation des membres représentânts au Comité d'Hygiène et de

Sécurité
14. URBANISME - Acquisition de la parcelle AD N"84

lV/ Information sur les décisions du Maire
Décision n'2020-05 du 131022020: il a été décidé de confier la défense des droits et intérêts de la
Commune à la SCP MARGALL d'ALBENAS dans le contentieux qui l'oppose à M. RITTER

Décision n'2020-06 du2510212020: il a été décidé de confier la défense des droits et intérêts de la

Commune à la SCP MARGALL d'ALBENAS dans le contentieux qui l'oppose à M. GABARRE-
UTRERA.
Décision n"202047 duQBlMlZO2l: il a été décidé de confier la défense des droits et intérêts de la
Commune à la SCP MARGALL d'ALBENAS dans le contentieux qui l'oppose à Mme VARGAS.

Décision n"2020{8 du 2410412020 : il a été décidé de confler la défense des droits et intérêts de Ia

Commune à la SCP MARGALL d'ALBENAS dans le contentieux qui l'oppose à Mme FRAIGNEAU.

Décision n'2020-09 du 3010412020: il a été décidé de contracter une ligne de trésorerie d'un montant
de 700 000 euros auprès de la Caisse Régionale de Crédit Mutuel du Languedoc.

Décision n"2020-10 du 2410412020: cette décision annule et remplace la décision n" 2020-08 du

2410412020 (modification du n' d'instance).

Rapport n'1 : ASSEMBLEE DELIBERANTE - lndemnités de fonction du Maire, des Adjoints et des
Gonseillers Municipaux Délégués - Fixation et répartition de l'enveloppe indemnitaire globale.
Rapporteur : Mme le lliaire
Le Conseil Municipal approuve A LA IUAJORITE la fixation et la répartition de l'enveloppe indemnitaire
globale entre ses membres.

[6 voix CONTRE: BORDENAVE, CHARAYRON, CHAUZY, GRAN/ER, LOPEZ, PEYROTTÊ.]

Rapport n'2 : ASSEMBLEE DELIBERANTE - Droit à la formation des élus
Rapporteur : Mme le Maire
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANlirlTE les modalités d'exercice du droit à la formation de ses
membres pour le mandat.

Rapport n'3: ASSEMBLEE DELIBERANTE - Délégations d'attribution de fonction du Conseil
municipal au Maire
Rapporteur : Mme le Maire
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANlfilTE I'attribution de 26 de ses délégations de fonction à Madame
le Maire.

Bapport n"4: ASSEMBLEE DELIBERANTE - Création du groupe de travail pour l'élaboration du
règlement intérieur.
Rapporteur : Mme le Maire
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANIMITE la création d'un groupe de travail composée de 8 de ses
membres pour élaborer une proposition de règlement intérieur du Conseil municipal.

RâoDort no

Directs
5: FINANCES - Désignation des membres de la Commission Communale des lmpôts



Rapporteur : Gérard ORTUNO
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANItUITE la liste proposée de 32 Commissaires titulaires et suppléants
en vue de la constitution de la Commission Communale des lmpôts Directs (C.C.l.D.).

Rapport n"7 : INTERCOMMUNALITE - Dés ignation des membres de la Commission Locale
d'Evaluation des Charges Transférées de Sète Agglopôle Méditerranée.
Rapporteur . Bruno VANDERMEERSCH.
Le Conseil Municipal approuve A LA MAJORITE la désignation de Bruno VANDERMEERSCH et de Florence
SANCHEZ pour siéger à la Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées (C-L-E.C.D.

[6 ABSTENTIONS: BORDENAVE, CHARAYRON, CHAUZY, GRANIER, LOPEZ, PEYROTTE]

RaDDort n"8 : INTERCOMMUNALITE - Dés ignation des délégués représentents à Hérault Energies.
Rapporteur : Bruno VANDERMEERSCH.
Le Conseil Municipal approuve A LA MAJORITE la désignation de Bruno VANDERMEERSCH et Jean-Marc
DAUGA pour siéger à Hérault Energies.

[6 ABSTENTTONS: BORDENAVE, CHARAYRON, CHAUZY, GRANTËR, LOPEZ, PEYROTTE]

Rapport n'9 : INTERCOMMUNALITE - Convention de regroupement et de valorisation des Certificats
d'Economie d'Energie.
Rapporteur : Pierre MARIEZ
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANIMITE la convention de regroupement et de valorisation des
Certificats d'Economie d'Energie entre la Commune et Sète Agglopôle Méditerranée.

Rapport n'10 : AGTION SOCIALE - Fixation du nombre de membres du Conseil d'Administration du
Centre Communal d'Action Sociale.
Rapporteur : Géraldine I-ACANAt
Le Conseil Municipal approuve A LA MAJORITE la fixation du nombre de membres siégeant au sein du
Conseil d'Administration du CCAS à I membres élus par le Conseil municipal et I membres nommés par le
Maire.

[6 ABSTENTTONS : BORDENAVE, CHARAYRON, CHAUZY, GRAN/ER LOPEZ, PEYROTTE]

Raooort n' 11 : ACTION SOCIALE - Election des membres du Conseil d'Administration du Centre
Communal d'Action Sociale
Rapporteur : Géraldine LACANAL
Le Conseil Municipal élit A L'UNANIMITE les 8 de ses membres pour siéger au Conseil d'Administration du
Centre Communal d,Action Sociale: Mme ADGE.LAGALIE, M. BoNNEAU, Mme BRUN.GHALEM, Mme
LACANAL, Mme LAMBERT, Mme MICHEL, M. CHAUZY, Mme PEYROTTE.

RaDport n'12: RESSOURCES HUMAINES - Oésignation des membres représentants au Comité
Technique
Rapporteur : Fabienne MICHEL
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANIMITE la désignation de 8 de ses membres pour siéger au Comité
Technique : Mme MICHEL, Mme REBOUL, Mme ADGE-LAGAL|E, Mme LAMBERT, M. BONNEAU, Mme
BARTHELEMY, Mme PEYROTTE, M. LOPEZ.

Raooort n"6 : FINANCES - Désignation des membres de la Commission lntercommunale des lmpôts
Directs de Sète Agglopôle llléditerranée.
Rapporteur : Gérard ORïUNO
Le Conseil Municipal approuve A LA MAJORITE la désignation de Gérard ORTUNO et de Florence
SANCHEZ pour siéger à la Commission lntercommunale des lmpôts Directs (C.l.l.D).

[6 ABSTENTIONS: BORDENAVE, CHARAYRON, CHAUZY, GRANIER, LOPEZ, PEYROTTE]



Raooort n'l3 : RESSOURCES HUll/lAlNES - Désignation des membres représentants au Comité
d'Hygiène et de Sécurité
Rapporteur : Fabienne MICHEL
Le Conseil Municipal approuve A L'UNANllilTE la désignation de I de ses membres pour siéger au Comité
d'Hygiène et de Sécurité: Mme MICHEL, Mme REBOUL, Mme ADGE-LAGALIE, Mme LAMBERT, M.

BONNEAU, Mme BARTHELEMY, M. LOPEZ, Mme PEYROTTE.

RaDport n'14 : URBANISME - Acquisition de la parcelle AD n" 84 Les Beaubels
Rapporteur : Henry-Paul BONNEAU
Le Conseil Municipal approuve A LA MAJORITE l'acquisition parvoie de préemption de Ia parcelle AD n"84
au prix de 10 570 euros, dans le cadre de la lutte contre la cabanisation des zones agricoles.

[6 ABSTENTIONS : BORDENAVE, CHARAYRON, CHAUZY, GRAN/ER LOPEZ, PEYROTTE]

V/ Points divers :

Madame le Maire annonce l'inscription à l'ordre du jour de la prochaine séance de la proposition de
création de 13 commissions municipales avec une composition pour chacune d'elles de 8 membres
(6 membres du groupe majoritaire et 2 membres du groupe minoritaire).

a

+ L'ordre du jour étant épuisé, Madame le Maire lève la séance du Conseil municipal à21h42.

Le Maire, Le e séance,
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Florence SANCHEZ Michel BERNABEU


